



REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD LEPOGLAVA

Antuna Mihanovića 12

42250 Lepoglava

tel. 042 770 411, fax 042 770 419

email: lepoglava@lepoglava.hr

Gradsko vijeće

KLASA: 024-11/24-01/5

URBROJ: 2186-9-02-24-2

Lepoglava, 25.09.2024. godine

temeljem članka 83. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/21) Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi

ZAPISNIK

sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave održane dana 25.09.2024. godine u prostorijama čitaonice Gradske knjižnice Ivana Belostenca Lepoglava s početkom u 17,00 sati.

NAZOČNI: Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šoštarić Željko.

ODSUTNI: Erdec Štefica, Paska Željka, Ježek Vjeran.

Ostali nazočni: Gradonačelnik Škvarić Marijan, Viša stručna suradnica za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Lepoglave Horvat Marija, članica Savjeta mladih Grada Lepoglave Mihaela Špiljak, predstavnice medija.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert pozdravlja sve prisutne te moli za kodeks obzirom da se sjednica snima, zatim otvara sjednicu. Napominje kako je pristupna većina vijećnika, te da postoji kvorum i kako će sve Odluke biti pravomoćno donesene. Daje na razmatranje i prihvaćanje prijedlog za dopunu Dnevnog reda koji je zaprimio od strane gradonačelnika Marijana Škvarića te vijećnika Šinko Borisa i Šoštarić Željka. Predlaže da se Dnevni red dopuni sa točkom *Prijedlog Preporuke*, da ista postane točka 3. dok će postojeća točka 3. postati točka 4. i tako će se sve točke pomaknuti za jedno mjesto unaprijed, dok će izmijenjeni Dnevni red imati ukupno 12. točaka. Daje na glasanje dopunu Dnevnog reda, odnosno *Prijedlog Preporuke*.

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šoštarić Željko), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV prihvaćena je dopuna Dnevnog reda Prijedlog Preporuke.

Potom predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert daje na glasanje

Izmijenjeni Dnevni red

1. Prihvaćanje zapisnika sa 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave
2. Pitanja vijećnika
3. Prijedlog Preporuke
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za razdoblje 1. siječanj - 30. lipanj 2024. godine
5. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Lepoglave za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području grada Lepoglave

7. Prijedlog Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području grada Lepoglave za 2024. godinu
8. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave
9. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava
10. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju prava građenja
11. Izvješće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj - srpanj 2024. godine i siječanj - kolovoz 2024. godine - na znanje
12. Ostalo

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šoštarčić Željko), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV prihvaćen je predloženi izmijenjeni Dnevni red.

Ad. 1.

Prihvatanje Zapisnika sa 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert istaknuo je da je Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća dostavljen u materijalima za sjednicu te je potom otvorio raspravu.

Bez rasprave, jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šoštarčić Željko), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV prihvaćen je Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća.

Ad. 2

Pitanja vijećnika

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „2. točka Pitanja vijećnika. Vijećnik Mario Galinec, izvolte!“

Vijećnik Galinec Mario:

1. „Širokopojasni Internet – u kojoj fazi i kada se očekuju prvi zahvati vezano po tom pitanju, jer pogranični dijelovi imaju strahovito velikih problema zbog slabog signala i Interneta.“
2. „Školske dvorane – nedavno su otvoreni natječaji za zakup školskih dvorana, koliko od prije je bilo poznato, da su u Lepoglavi sportske udruge mogle koristiti besplatno, pitanje glasi da li se može i to riješiti za dvoranu na Višnjici, pošto UŠR Višnjica dvoranu plaća!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku, gospodine gradonačelnice izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! ... Evo, što se tiče širokopojasnog interneta, nama je cilj da se što prije pokrene. Nakon onoga što Grad Lepoglava kao vodeći partner zajedno sa našim partnerima, to je Bednja, također Voća i Cestica i Klenovnik, gdje smo ukazali da zaista, što ste sami napomenuli, treba takva infrastruktura i to digitalna infrastruktura, koja je infrastruktura budućnosti. Naročito pogranično područje, ne samo da građani budu imali na neki način jedan dio pristupa društvenim mrežama i poveznice sa svijetom nego i sami gospodarstvenici koji na taj način će biti itekako konkurentni u svojem poslovanju. Evo, to je bio razlog zbog čega smo pokrenuli taj projekt. Projekt nam je, evo, odobreni na razini Ministarstva gospodarstva. Ministarstvo gospodarstva je naše područje koje sam, evo, napomenuo, stavilo natječaj i za to naše područje je dobiveni i tele operator to je OPTIX iz Francuske. U tom kontekstu oni su već pokrenuli proceduru za izradu projektne dokumentacije, projektiranje sa 16.09. je taj dio aktivnosti završen. Tako da su dobili ponude, odluku o odabiranju projektanta će donijeti, vjerujem za nekih mjesec dana. Ono što također, evo, napominjem da i svi ostali, obveze, znači za prihvatljive troškove koje smo imali prema tom projektu je OPTIX isplatio Gradu Lepoglavi zajedno sa

partnerima prema kriterijima o broju domaćinstava ćemo te troškove i raspodijeliti. Evo, ja vjerujem da nakon početka projektiranja, tijekom ove godine, možda i prije. Njima je u interesu da će se krenuti i u postavljanje te instalacije. Ono što je isto rečeno, s tim načinom mada im nije obaveza, ali njihov stav i odluka da će svako domaćinstvo na području Grada Lepoglave dobiti mogućnost priključka na širokopojasni Internet, odnosno optiku i brzi Internet. A onda će oni moći kao građani odabrati sebi operatera, A1 ili nekog drugog koji će imati priključak na Internet ili svega ostaloga. Ali svako domaćinstvo će dobiti. Ja se nadam da, evo, krajem iduće godine će već, takav je i rok za taj projekt, ćemo imati i tu infrastrukturu. Što se tiče škole, odnosno, školskih dvorana znate da dvoranama i školom je ingerenciji Varaždinske županije kao njihov osnivač, odnosno ravnateljica koja mora u tom dijelu provoditi Odluke koje Županija donša. Znači, tu postoje određene stvari koje na neki način županija je u ingerenciji. Evo, ne znam da li ste se obratili Županiji ili ravnateljici. Koji je njezin stav oko toga? Ako želite, ja mogu još dodatno razgovarati sa Županom i Županijom da vidimo kojim odnosima, na koji način možemo pomoći rekreativcima i vama na području Višnjice."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Slijedeća dva pitanja vijećnica Ana Marija izvolte!"

Vijećnica Čelig Dukarić Ana Marija:

1. „Da li ima neka nova informacija glede prijevoza teretnih kamiona kroz granični prijelaz Florijan prema Zlogonju? Iz dana u dan sve je više kamiona sa velikim teretom i stvarno je opasno kretati se nogostupom a kamoli cestom tamo gdje nogostupa nema."
2. „Vezano za zimsku službu, kada je u planu sastanak sa MO i da li su sve nerazvrstane ceste porezane i malčirane tako da se može nesmetano kasnije čisti snijeg i biti prohodne, isto tako treba uvrstiti neke dionice koje još nemaju asfalt a koriste ih djeca kada idu u školu pa da se i te dionice pripreme da budu spremne."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gradonačelnice, izvolte!"

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče! O toj problematici smo već nekoliko puta raspravljali na ovom Gradskom vijeću. I vijećnici su također ukazali, znači, nije problem samo gore na graničnom prijelazu nego cijela ta dionica, od raskrižja, preko Žarovnice i kroz Zlogonje pa sve do Cirkulana u Sloveniji. Grad Lepoglava je pokrenuo tu inicijativu i mi smo uputili dopis Županijskoj upravi za ceste, tj. ŽUC-u. Imao sam sastanak sa Policijskom upravom. Ja kao vijećnik u Županijskoj skupštini također sam postavio taj isti, tu istu problematiku županu da se to riješi. Stvar se može riješiti na način, da Županijska uprava za ceste postavi znakove gdje zabrani prometovanje teškim kamionima na toj dionici, osim naših privatnih prijevoznika. Naročito problem su slovenski prijevoznici koji su sad ukinućem Schengena našli sebi tu najkraću rutu prema Sloveniji. Inače, normalno bi trebali ići državnom cestom preko Cestice prijelaz u Sloveniju kao što su išli i prije. To ćemo, evo, dalje još origirati. Županijska uprava za ceste, uvijek razgovaramo i danas sam razgovarao sa ravnateljem jer smo imali Skupštinu, da ćemo origirati i nakon ovog dijela da se to što prije napravi. Naročito ste upozorili dobro da, naročito u onom dijelu preko graničnog prijelaza su veoma uske ceste i kad ti tri četiri kamiona dođu vi ne možete niti se mimoći, a kamoli nešto napraviti. Ali dolazi i do uništenja samih naših županijskih cesta gdje će trebati pojačano održavanje, opet ulaganje u njih. A kad govorimo o sigurnosti već smo isto također nekoliko puta raspravljali radimo intenzivno na tome, evo izgradnjom nogostupa takvog u Žarovnici smo napravili cijelu tu dionicu od Područne škole pa do, pardon, od Dječjeg vrtića do ulaska u Sutinsku. Evo i sada je u tijeku, odnosno i nogostup od Lipe prema Zlogonju i taj dio vjerujem gdje najviše djece hoda jer smo uspjeli to napraviti da tu povećamo sigurnost u tom dijelu. Da, problem je, dobro ste ukazali. Mi smo već nekoliko puta ukazali, ja ću opetovano morati dalje skoro iskreno reći, natjerati ŽUC i prisiliti ga da donese jednu takvu Odluku koja je u korist i samog ŽUC-a zbog ceste, a i svih sudionika u prometu i nas na tom području. A što se tiče zimске službe, mi svake godine, ona ipak kreće tamo 15. 11. gdje moramo već imati Program čišćenja naših nerazvrstanih cesta od snijega. Taj program moramo definirati sa Policijskom upravom koji nam daje suglasnost na to, ali naravno što ste rekli, svaki puta se još dodatno sa Mjesnim odborima taj program usuglašava pa ako treba koja dionica da se još uvrsti na taj dio čišćenja. Imate A i B i C prioritete koji govore o brzini izlaska na teren i visini snijega na tim prometnicama i također isto moramo voditi računa da koncesionar, odnosno, o ugovoru koji radi taj dio posla ima odgovarajuću i mehanizaciju da može to odraditi. Imamo preko 130 km cesta koji je u tom obuhvatu čišćenja. To nije malo i konfiguracija samih naših cesta nije laka ni jednostavna, to su brdske ceste i uske i nije jednostavna, ali mi smo do sad koncesionara kojeg imamo po ugovoru, to obavljanje je obavio relativno dobro taj posao. Nikad neće svi biti zadovoljni, nema zimskih radosti u tom dijelu, ali evo nadamo se da neće biti niti velikih količina oborina pa ćemo onda to lakše odraditi. Ali naravno bit će napravljena koordinacija sa Mjesnim odborima u svakom slučaju."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gradonačelniku! Slijedeće pitanje vijećnik Pavleković, izvolte!“

Vijećnik Pavleković Milan:

1. „Dobar dan, pozdravljam sve prisutne. Evo, kao i kolegu, mene je također interesiralo u kojoj fazi je realizacija projekta širokopojasnog interneta. Dobio sam odgovor i hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Hvala lijepa! Onda slijedeće pitanje vijećnik Mladen Juriša, izvolte!“

Vijećnik Juriša Mladen:

1. „Ovih dana svjedočili smo ogromnim nepogodama u vidu poplava, koje je uzrokovala ciklona Boris na području skoro cijele Europe. Mada je naše područje spomenuta ciklona srećom ovaj put samo okrnula, ne možemo isključiti mogućnost da se u narednim godinama i to kod nas desi. Stoga Vas molim da nas ukratko upoznate kakovo je stanje civilne zaštite na području grada Lepoglave u smislu njezine opremljenosti i pripremljenosti za djelovanje u slučaju navedenih elementarnih nepogoda.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku! Gospodine gradonačelnice izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala lijepa! Pa nažalost, to u nazad nekoliko godina imali smo uvijek problema sa elementarnim nepogodama, odnosno prirodnim nepogodama na području Grada Lepoglave. Ove godine smo imali samo jedno proglašenje, to je za mraz, koji je nastupio, a ovo što ste dobro primijetili. Taj dio ciklone Boris nas je zaobišao i nismo imali velikih šteta, mada je bilo kiše, ali nisu bile one gdje bi bilo velike štete. Ono što se najbolje bori protiv toga, to je da smo, evo zahvaljujem Hrvatskim vodama napravili velike aktivnosti na uređenju naših potoka bujičara, uređenje ostalih potoka i uređenje rijeke Bednje. Tako da u slučaju tih velikih količina oborina u toj razini smo na neki način sigurni da može ti potoci tu velike količine vode prihvatiti i, evo, do sad nije bilo takvih slučajeva koji jesu. Evo, zaista zahvaljujem Hrvatskim vodama u tom kontekstu. Što dalje napraviti? Prije svega, imamo još jedan program gdje smo vidjeli da su nam problemi i mostovi, naročito mostovi na pograničnom području gdje su još stari oni mostovi koji su u okviru cijevi da ih definiramo kao gredni mostovi i taj projekt imamo spremni u našem proračunu pa ja vjeruje da će nam Hrvatske vode na neki način u tom dijelu isto i riješiti. Evo, radimo sve da takve nekakve elementarne nepogode preduhitrimo i da nađemo nekakvo rješenje. A što se tiče same civilne zaštite osnovno operativno tijelo za sanaciju intervencije su vatrogasci. Vatrogasci zbog toga što su prije svega obučeni, visoko motivirani i imaju dobru opremu. Njih koristimo u najvećim mogućim situacijama. Civilna zaštitu koristimo u dijelu nakon toga sanacije i pomoći samim vatrogascima. Ali imamo tu jedan problem. Imamo problem u tome da postrojbu jako teško možemo osnovati i sad ćemo još jedanput pokušati naći, tu molim vas vijećnike, molim i predsjednike Mjesnih odbora da se ljudi odazovu. Teško se odazivu i vi ne možete naći ljude da formirate po tim nekakvim stručnim operativnim sposobnostima postrojbu civilne zaštite. Jer ne možete nekoga poslati na teren ako nije osposobljeni i ako na kraju krajeva nitko nema vremena nitko nema volje. Nažalost, to vam se dešava. Na kraju ako to ne uspijemo morat ćemo našom Odlukom ukinuti Postrojbu civilne zaštite pa sve više to prenijeti na operativnu službu, kao vatrogasci. Zato vas molim za suradnju, da sad kad pokrenemo poziv i na neki način aktivnosti za popunjavanje potrebe civilne zaštite da Gradu u tome pomognete i da to napravimo. Po meni to trebamo imati.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Slijedeće pitanje je vijećnik Rodek, izvolte!“

Vijećnik Rodek Zorislav:

1. „Opet imamo informacije iz novina i portala kako se zatvara deponija u Jerovcu. Da li je točna informacija i ako je točna kakve će imati posljedice za građane?“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku! Gospodine gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče. U jednoj stvari ste u pravu, a to je da te informacije koje se tiče upravljanjem i smećem, a o vodama i drugim stvarima, gdje je većinski vlasnik Grad Ivanec da mi, evo ja osobno, kao gradonačelnik nemamo nikakvu informaciju, nikakve kontakte, a niti nikakvu mogućnost i da možemo bilo što reagirati ili napraviti. Evo i na temelju ovih Vaših podataka, informacija, gdje sam vidio ovoga taj dio namjere da se nakon četiri mjeseca, do pet mjeseca kada će biti ta zadnja kasete već puna da će se pokrenuti procedura zatvaranja deponija u Jerovcu. Tražio sam, evo, već početkom i osmog mjeseca hitni sastanak. Ne samo

ja, nego svi moji kolege, to je znači Bednja, Klenovnik, Voća i Maruševec, sastanak sa vlasnikom te deponije, Ivancem i gradonačelnikom. Ali i nakon dva mjeseca od gradonačelnika Ivanca nije bilo nikakvog odgovora niti bilo kakve želje da u tom dijelu raspravljamo. Eto, već nakon te informacije smo debelo na neki način zakasnilo oko mnogim stvarima. Na inicijativu opet i nas i predsjednika, odnosno direktora komunalnog poduzeća IVKOM mi smo odradili taj sastanak, tako da je direktor onda organizirao da budemo kod njega i došao je gradonačelnik Ivanca sa zamjenikom i u tom dijelu na upite što se dešava je istaknuto da je on osobno inicirao potpisivanje, odnosno određenih upitnika od strane građana Jerovca koji su rekli velikom većinom, odnosno koliko smo vidjeli niti 300.-tinjak od 650 koliko je, da se traži zatvaranje deponija i da će ono kao takvo, bez obzira na stav ili mogućnosti ići prema tom dijelu. Mogućnosti su velike, da se prije godinu dana, nakon toga tražilo od Fonda da se može produžiti još dvije godine koliko nam treba. Evo, danas smo isto imali raspravu o tome da se Piškornica kao regionalni centar završi i da onaj cijeli taj dio ide na taj regionalni centar. Mi smo sad u situaciji, ja uvažavam želju Jerovca i svih da ne žele deponiju. Tu su samo dva bitna pitanja, hoću da prije svega komunalno poduzeće IVKOM da odgovor prvi da li imamo alternativu i drugo koliko će to koštati? I u prvom i u drugom slučaju nemamo nikakav odgovor. Nažalost niti komunalno poduzeće isto nije bilo uključeno u sve te stvari i odluke koje provodi gradonačelnik. I komunalno poduzeće sad traži na području Hrvatske deponij gdje će eventualno cijela ta područja i Grada Ivanca i svih nas moći se deponirati. A napravili su preliminarna, na neki način, preliminarni troškovnik gdje ako govorimo oko nekih 100-200 kilometara kamo će se voziti, ako će netko htjeti, nitko ne želi smeće. Da će smeće zaista kao što govori Zakon platiti krajnji korisnik, a minimalno povećanje cijene će biti minimalno od 30 do 50% dok se vidi uopće koje sve na neki način su struktura troškova koji nam se u tom trenutku javlja. Ono što je rečeno, Fond kao kod nekih drugih je bio spreman čak sa 90% financirati da se tih godinu, dva, još produži odlaganje na području Jerovca i to bi financirao sa skoro sa 90% u tom dijelu izradu projektne dokumentacije i sami trošak proširenja, odnosno nadogradnje same te kasete. Naravno, taj dio Odluke donša Gradsko vijeće Grada Ivanca koji je vlasnik te deponije, ali konačnu riječ u tom dijelu traži i daje resorno Ministarstvo. I ja također dalje čekamo Odluku u kom dijelu pravca bude išlo. Rekao sam, napominjem, uvažavam kao gradonačelnik sve argumente, ali da nas netko stavlja opet 5 do 12 u situaciju, da sad komunalno poduzeće mora u roku 2., 3. mjeseca naći deponiju gdje će se to odlagati i da napravimo kalkulaciju koliko to košta pa da to iznesemo građanima. Ne samo Grada Lepoglave, nego građanima Grada Ivanca, jer ako niti predsjednik Gradskog vijeća nije upoznat sa svim tim aktivnostima u Ivancu onda ne znam kako će ta procedura ići. Ali evo nadamo se da ćemo naći neko rješenje, ali nažalost mislim da neće biti u onim razinama cijene kao što smo navikli do sad. Bit će puno veća."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Hvala gradonačelniku! Slijedeće pitanje je vijećnica Marija Ribić, izvolte!“

Vijećnica Ribić Marija:

1. „Moje pitanje gradonačelniku odnosi se na provođenje POS programa. Kako je prijava završena, koliko imamo prijavljenih i koja je daljnja procedura da počnemo graditi?“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećnici! Gospodine gradonačelniče, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče! Da, to su oni projekti koje su zaista od velikog interesa za naš Grad, kao što je širokopojasni Internet, ova komunalna poduzeća, tu je još aglomeracija koju isto također vjerujem da ćemo uspješno početi provoditi i mi već jedanput, ali POS je također. Zašto? Zato što je to projekt kojega smo usmjerili za mlade obitelji i to je najbolja, jedna od najboljih demografskih mjera od mnogih koje ovaj Grad uspješno provodi. Nažalost, ono što smo isto rekli problem je te imovine, državne imovine u Gradu Lepoglavi gdje 60% svog zemljišta je u državnom vlasništvu i sama ta procedura rješavanja državne imovine je dugotrajna. Već 10 godina nažalost to radimo, ali evo ono što ste Vi sami čuli, vidjeli kad je bio ministar Habijan, Ministarstva pravosuđa i danas smo se vidjeli, gdje nam je obećano da ćemo uskoro imati sastanak sa resornim ministarstvima i naći određeno rješenje. Tako i kod POS-a se godinu dana se čekalo da je ministarstvo samo sebi dalo tu česticu gdje želimo to izgraditi. To znači, Ministarstvo državne imovine i graditeljstva dati Agenciji za posredovanje nekretninama koje je dio tog ministarstva da možemo pokrenuti proceduru. Mi smo čekali. Da, napravili smo i drugu objavu za iskaz interesa, javilo se preko 30.-tak. Znači, sad smo napravili i listu po prioritetima i nakon bodovanja ovi koji su se javili ima 35 mladih obitelji, a i pojedinačno koji su iskazali interes za kupnju stana. Za stan znamo da je sad cijena oko 1.500 eura, visoki ROH BAU znači kompletno uređeni sa infrastrukturom koja je, sa niskim kamatnim stopama oko 2,1% koji su veoma konkurentni na tržištu jer su to subvencionirani kamati. Mi ćemo još evo već u ponedjeljak tu listu objaviti. Vjerujem, mislim, sad petak ili ponedjeljak objaviti listu i odmah krećemo u pregovore sa Agencijom za posredovanje nekretninama za tom velikom broju zainteresiranih vjerujem

da ćemo pristupiti izradi projektnog zadatka na način da ćemo osigurati 16-20 stanova da možemo krenuti u projektiranje. To želimo da bude ove godine, da dobijemo početkom iduće godine građevinsku dozvolu i nakon raspisivanja natječaja dobijemo izvođače i krenemo sa izgradnjom. Evo, to je naš plan. Aktivnosti koje jesu, nadam se da se već ništa neće spriječiti na provođenje tog projekta pa ako bude najbolje možda na jesen iduće godine evo i naši mladi bi dobili ključeve stana. To nam najviše treba, to smo i procijenili i vjerujem da ćemo to i odraditi.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Slijedeća dva pitanja vijećnik Kovač, izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje:

1. „S obzirom na povećan promet uslijed otvaranja velikog trgovačkog centra u Poslovnoj zoni na lepoglavskoj zaobilaznici, razmišlja li se o postavljanju horizontalne i vertikalne prometne signalizacije koja bi povećala sigurnost i olakšala kretanje, primarno pješaka na toj lokaciji? Građani skreću pažnju na potrebu iscrtaavanja prijelaza, kolokvijano nazvanog „zebra“.“
2. „Drugo pitanje ću malo izmijeniti s obzirom da je dodana točka Dnevnog reda pa nema smisla da sada otvaram tu priču. Zanima me u kojoj smo mi fazi kao Grad vezano za prihvaćanje, odnosno ispunjavanje Uredbe Vlade RH-a za izjednačavanje plaća djelatnika u predškolskim ustanovama sa onima u, jel, školama?“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku Kovaču! Gradonačelniče, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče! Da, ovo je problematika koju smo odmah vidjeli na početku i već smo origirali dali dopise Hrvatskim cestama za rješavanje tog problema. Jedina stvar je u tom dijelu da ne možemo napraviti zebru, odnosno signalizaciju, s druge strane ne može se ići na travu nego moramo napraviti nogostup. Nogostup je okvir kapitalnog ulaganja tako da sa Hrvatskim cestama tražimo mogućnosti kako da spojimo jer s druge strane nema nogostupa. Napravimo, znači, od raskrižja nogostup jer znate sami da cesta ne može biti, pardon, prijelaz ne može biti na samom raskrižju, mora biti da ne velim krivo barem 50 metara udaljeni. Da, to je u tijeku, dogovaramo. Vidjeli smo tu problematiku, jer dobar dio i ljudi u ovoj naš trgovački centar dolazi i pješke. A što se tiče izjednačavanja plaća koje je zakonski okvir. Danas sam bio na Skupštini gdje smo i baš postavili jedno od tih pitanja, gdje, mislim da smo jedan od rijetkih koji smo odmah, naročito u 3. mjesecu, kad je bilo zadnje usuglašavanje koeficijenata za nastavnike, profesore u osnovnim školama. Mi smo u našem dječjem vrtiću odmah usuglasili i njihove plaće sa time. Tako da velim još jedanput, zadovoljstvo mi je, mi smo jedan od rijetkih koji smo, ne da sad je to zakonska obveza, jer je, a drugi se toga ne pridržavaju. Nego zato što vodimo računa o našim odgajateljima i to je jedna od stvari da mi nemamo problem sa odgajateljima. Na raspisani je natječaj, svi bi htjeli raditi kod nas ne samo zbog plaće nego i uvjeta rada i strukture i sustava koji smo ugradili u naš Grad. Budimo ponosni na vrtić, što god rekli ne samo to što smo jedini, nego i jedini smo od rijetkih koji nemamo liste čekanja, svi su upisani. Smanjili smo 5% i cijenu našim roditeljima, prosječna je 55 eura po socijalnom cenzusu. Uložili smo puno u vrtić, imamo logopede, imamo rano učenje stranog jezika, imamo i bavljenje sportom, evo, bave se kulturom našom, učenjem izrade lepoglavske čipke. To je sve ono što na neki način naš vrtić i ovaj naš Grad čini posebnim da se brinemo o mladima i mladim obiteljima. To je jedno od onih mjera koje sam rekao, demografska politika i mjera prema mladima i prema mladim obiteljima.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Evo sad bih ja isto, samo da jedno pitanje, da ne zaboravim. Pošto me vijećnik podsjetio, da na kraju ne govorim. Ista dionica, znači ista državna cesta, ona prema Očuri tamo gdje je kamera. Znači ide nogostup s desne strane i onda se prelijeva na lijevu i onda je ona nizbrdica. Pa me nekoliko ljudi zvalo dal se može po tom pitanju, neka zebra staviti ili barem semafor jer je dosta opasno za djecu kada idu u školu, pogotovo u noćnim satima. Baš ona nizbrdica na istoj dionici. Evo samo tolko da. Hvala lijepa!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Može!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Evo, ispričavam se da sam uzeo riječ. Gospodin Šošćarić dva pitanja, izvolte!“

Vijećnik Šoštarić Željko:

1. „Nakon što je u srpnju došlo do povećanja plaća državnih dužnosnika u bruto iznosu većem od 80%, zanima nas da li ste si i vi korigirali plaću i, ako da, u kojem postotku? Točnije, zanima nas koliki je koeficijent za obračun plaće gradonačelnika, a kolika osnovica?“
2. „Koliko je prvašića ove školske godine krenulo u Osnovnu školu Ante Starčevića u Lepoglavi?“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku Šoštariću, gospodine gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Što se tiče plaće, ako znate mi smo već ove godine uskladili Odluku o plaćama službenika, odnosno gradonačelnika u skladu sa Zakonom. Tamo je točno koeficijent i tamo piše da je osnovica za plaću, osnovica za državne službenike. Osnovicu donša Vlada RH-a.“

Vijećnik Šoštarić Željko: „To nije odgovor.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „To je odgovor? Recite! Imate pravo!“

Vijećnik Šoštarić Željko: „Nismo opet dobili odgovor. Koji je to podatak, kolika Vam je plaća. Pa molimo dajte mi to u pisanom obliku dostavite, koliki Vam je koeficijent, kolika Vam je osnovica i kolika Vam je bruto plaća za iduću sjednicu.“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, napominjem da imate koeficijent u ovoj Odluci koju ste bili na Gradskom vijeću, tamo piše, čemu još jedanput ponavljati. A Odluka o osnovici koju imamo svi u Hrvatskoj državni dužnosnici, Vam je objavila Vlada. To si samo zgugljajte i imate sve.“

Vijećnik Šoštarić Željko: „Gospodine predsjedniče molimo onda Vas da nam dostavite.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Drugo pitanje gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Možete ponoviti?“

Vijećnik Šoštarić Željko: „Koliko je prvašića u Osnovnoj školi Ante Starčevića?“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Nemam točan podatak da vam ne velim sad za tri škole koje jesu u tom dijelu. Jedino što znam da smo kao Grad Lepoglava prihvatili da u Osnovnoj školi da imamo još jednu grupu za produženi boravak, tako da smo obuhvatili skoro 42.-je djece od 1. do 4. razreda da imaju produženi boravak. Ove detalje, mogu Vam dati u pismenom obliku kad zatražim od osnovne škole da mi daju podatke.“

Vijećnik Šoštarić Željko: „Čudno da ne znate taj podatak. 24.-ero prvašića je upisano u Osnovnu školu Ante Starčevića. Porazan podatak i to je nekakav dokaz da, broj prvašića je dokaz da li Grad se razvija ili stagnira. Opet gledamo i po broju prvašića ovaj Grad kak ide sve niže i niže pa me, evo, to zabrinjava.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gospodinu Šoštariću! Gospodin Šinko Vaša dva pitanja, izvolte!“

Vijećnik Šinko Boris:

1. „Budući da je već gospodin, kolega Rodek postavio slično pitanje, ja moram postaviti opet pitanje bez obzira šta je u vezi otpada smeća. Na jednoj od prijašnjih sjednica Gradskog vijeća postavio sam Vam pitanje da li ste pokrenuli bilo kakvu inicijativu po pitanju pronalaženja novog deponija za odlaganje lepoglavskog smeća, pošto smo na web stranici Grada Ivanca pročitali da će se kapaciteti Jerovca popuniti tijekom 2025. godine i da će svako za sebe nakon toga morati rješavati problem odlaganja otpada. Tada ste nam mrtvi-hladni rekli da to nije stvar Lepoglave, da Grad nema ništa s time, već da brigu o tome mora voditi Ivkom. Opće je poznato da se, nakon što se steknu zakonski uvjeti za zatvaranje Jerovca, svaki grad i općina SAMI moraju pobrinuti za svoje smeće. Proteklih dana čitali smo da se većina anketiranih građana Jerovca opredijelila za zatvaranje odlagališta te da ivanečki gradonačelnik pokreće zatvaranje i sanaciju odlagališta Jerovec. Da li ste pokrenuli kakve inicijative za pronalaženje novog deponija, da li

znate kamo će Lepoglava sa svojim smećem? Mi smo Vas na vrijeme upozorili i aktualizirali ovo pitanje, što ste vi u međuvremenu napravili?"

2. „Kako je moguće da je autobusno stajalište kod ugostiteljskog objekta Stare Ciglane, u potezu prema centru Lepoglave, nasred ceste? Mjesecima slušamo pritužbe građana jer je sigurnost putnika, a ponajviše djece i školaraca veoma ugrožena. Naime, autobus staje nasred ceste, pušta putnike van iz autobusa, kraj obližnjeg pješačkog prijelaza te ih se dovodi u neposrednu opasnost od naleta drugih vozila. Naime, vlasnik Stare Ciglane rubnicima je ogradio vlastit ulaz u objekt te tako onemogućio parkiranje autobusa na prijašnjem sigurnijem mjestu koji je bio izvan kolnika. Što je Grad u vezi toga poduzeo ili što planira poduzeti u skorije vrijeme?"

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku Šinku! Gospodine gradonačelnice, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Pa za ovo prvo pitanje da li ste zadovoljni odgovorom koji sam dao prethodnom vijećniku u tom kontekstu. Ak ste primijetili nekoliko stvari, da je, da, piše u Zakonu da su Gradovi i Općine dužni za određivanje odvoza smeća, ali koje alate Gradovi i Općine imaju? Ili možemo raskinuti ugovor sa koncesionarom, odnosno koji nam to do sad radi pa si tražiti nekog drugog ili naravno koncesionar koji to ima mora sebi osigurati jer u koncesijskom ugovoru on mora sebi osigurati kamo će deponirati smeće. Zar Vam nije čudno da sam Ivkom koji bi to morao raditi, tek sad je pokrenuo to pitanje, prije nekih mjesec dana dok ga je vlasnik Grad Ivanec obavijestio o tome da još uvijek Odluku o tome donša Gradsko vijeće, ne gradonačelnik, da neće produžiti i osigurati mogućnost odvajanja, odnosno deponiranja na Jerovcu. Znači, komunalno poduzeće je to koje mora u svom poslovanju riješiti pitanje. Što ćemo s komunalnim poduzećem? I rekao sam samo dvije stvari me zanimaju, koje to rješenje će imati komunalno poduzeće i ne samo Lepoglava, nego Ivanec i svi mi? Znači, nije to samo što sam ja napravio, nego i mi svi koji smo u tome. I pitanje, koliko će to koštati? A na to odgovora, od onoga tko to radi i provodi, tko ima većinu i koji je vlasnik, nemamo. I debelo smo zakasnili oko toga jer je on morao dati početkom godine tu odluku i rješenje Fondu za zaštitu okoliša koji je generalno taj koji daje suglasnosti i koji o tome vodi računa, a to nije dato. A drugo pitanje, što se tiče.“

Vijećnik Šinko Boris: „Molim Vas repliku.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Može na prvo pitanje repliku!“

Vijećnik Šinko Boris: „Sjećamo se peticije koju smo kolega Šoštaric i ja inicirali prije tri godine protiv VARKOM-a i protiv dovoza varaždinskog smeća, već tada je bilo upozorenje da će se ako prođe varaždinsko smeće to prije dvije godine bi se bilo zapunilo. Onda ste se trebali pobuniti protiv toga. Nitko se nije pobunio. Nitko ni od vijećnika nije potpisao peticiju protiv toga, a međutim koliko je meni poznato vlasnik odlagališta nije IVKOM, nego Grad Ivanec. Grad Ivanec je prepustio IVKOM-u gospodarenje odlagalištem kojim je dopustio i dovoz lepoglavskog otpada u Jerovec. Koliko smo pročitali, Grad Ivanec prema Lepoglavi se ponaša recimo OK, a ne zbog Vas. Nego kao što su u više navrata istaknuli zbog Željka, mene, zbog solidarnosti koju su Gradu Ivancu dali građani Lepoglave. Citiram gradonačelnika: „Kod potpisivanja peticije protiv dovoza varaždinskog smeća u Jerovec i protiv pripajanja vodovoda IVKOM VODE Ivanec varaždinskom VARKOM-u iskazali su se naročito građani Grada Lepoglave koji su na inicijativu tadašnja dva gradska vijećnika prikupili 2.500 potpisa svojih građana i mi to nećemo zaboraviti i zato ovdje priča ne staje. Jer IVKOM je dobio nalog Grada Ivanca da kod potrage za novim odlagalištem uključi i kapacitete smeća s područja Grada Lepoglave.“ Što je vrlo pošteno. Znači, oni su uključili da oni traže nama odlagalište, evo to Vam je podatak koji očito ili ne želite reći ili jednostavno ga ne znate. Znači, oni odrađuju, te koje najviše kritizirate, oni odrađuju posao i za Vas i za nas. Evo tolko.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Drugo pitanje.“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Zamolite nek Vam daju u pisanom obliku da on tako jako uključuje nas u sve to skupa. Ništ drugo ne tražim. Što se tiče autobusnog ugibališta znate i sami da je problem prije svega to je Županijska uprava za ceste i ona je ta koja mora dati suglasnosti i sve one uvjete da se negdje autobusno ugibalište napravi. A to uvjeti nisu baš tako jednostavni, mora imati prilaz, odvoz, sigurnost u tom dijelu. Najveći problem je gdje smjestiti takvo autobusno ugibalište i da bude to sigurno. Kad nađemo prostor da bude i u skladu sa Zakonom, odnosno da se izdaju suglasnosti i da građani budu zadovoljni. Onda Županijska uprava za ceste, naravno, tu će se Grad Lepoglava indirektno uključiti, ćemo napraviti jedno takvo rješenje. Vidjeli ste sami, ovaj čovjek je ogradio svoje, Županijska uprava za ceste brani svoje i sad što i gdje, kako možemo negdje napraviti. Grad dolje nema,

najbolje da ima negdje naše vlasništvo čestice onda bi to lako napravili, pošto nema, onda ŽUC čak i mi moramo negdje to otkupiti i napraviti. Ako možete pomoći i Vi, zajedno s građanima da se odredi mjesto gdje bi za to građani spremni bili ustupiti ŽUC-u ili čak i Gradu ili prodati. Mi ćemo pokušati naći kvalitetno rješenje. A u tom dijelu i prijevoznik isto ima svoje uvjet i mogućnosti na koje ja kao gradonačelnik nemam ingerencije, ne mogu reći gdje on pušta, ovoga, ljude ili ne. Da li je to sigurno ili nije sigurno. Dobro, raspravljamo, možemo ih i pitati i vidjeti koje rješenje možemo naći."

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Hvala!“

Vijećnik Šinko Boris: „Molim repliku! Međutim, mi smo kontaktirali vlasnika, ne, i ovako iz pouzdanih izvora imamo informaciju da je vlasnik parkirališta kod Stare Ciglane pružio mogućnost da Grad otkupi njegovo, to otvoreno koje je još uvijek bilo otvoreno parkiralište prije nego što ga je zatvorio gdje je parkirao autobus, a on bi kao poslužio za mjesto za stajalište autobusa. Međutim navedena ponuda je odbijena navodno od Grada od strane Vas. I sad autobus te školarce, putnike ostavlja na samoj cesti. Znači, sigurnost je strašno ugrožena. Zato me interesira zašto je Grad, ako je to istina, koju smo mi dobili informaciju od vlasnika. Znači, zašto je Grad odustao od toga da otkupi taj dio zemljišta uz cestu pa bi tako onemogućili da autobus staje na cesti. Onemogućio bi opasnost koja se sad dešava jer to je strašno. Nasred ceste stati autobus, pol autobusa školaraca to ide prek zebre i tak dalje to je katastrofa. Znači, mi imao informaciju da je vlasnik prije nego je išao zatvarat po jeftinoj cijeni da otkupi Gradu ponudio, a Grad to nije napravio.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem vijećniku Šinku!“

Vijećnik Šinko Boris: „Za slijedeću sjednicu ćemo pokušati dostaviti dokumente koji to potvrđuju. Hvala lijepa!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Ono što bih htio, koja je to cijena, koji uvjeti i sve to skupa. Tako da imamo točan podatak.“

Vijećnik Šinko Boris: „Da, ali ste rekli da, niste spomenuli podatak da je, znači, vlasnik kontaktirao s Gradom i da je želio, ponudio da otkupio po nekoj realnoj cijeni, pa nije bitno koliko, pa nema, cijena života ne daj Bože da se kome kaj desi. Pa nema, cijena, da je ponudio ne znam kolku cijenu, to je trebao Grad kupiti. A da ne govorim o nadstrešnici koja je sound fiction za nas. Mi nemamo nadstrešnicu. Dobro. Ok! Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Evo nema više vijećničkih pitanja. Prelazimo na 3. točku koju smo prije izglasali, a to je Prijedlog Preporuke, pa prije rasprave dajem riječ predlagateljima, predlagatelju.“

Ad. 3.

Prijedlog Preporuke

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo hvala lijepa! Pred Vama je ovaj Prijedlog Preporuke koju Gradsko vijeće u skladu sa Statutom i Pravilnikom, Statutom Grada i Pravilnikom Gradsko vijeće može donijeti. Ono što opet napominjem da neke aktivnosti koje se dešavaju, a tiču se našeg područja zaobilaze Grad zato što nismo stranka u postupku, jer je to državno vlasništvo jer to ima upravljanje netko drugi. I onda opet moramo u tom nekom segmentu na neki način preko tih informacija krenuti u neakve koordinacije, dogovore, urgencije za neke stvari koje se tiču nas Grada Lepoglave. Konkretno ovdje to je bilo pitanje i upit za premještanje ili većim dijelom, većim dijelom štitenika iz Pahinskog u Grad Lepoglava i to na objekt, česticu, kako mi to zovemo Ravnateljeva vila. I nakon tog dijela informacija, osobno sam kao gradonačelnik stupio u kontakt i sa ravnateljicom, resornim i sa ministarstvima sa dodatnim pojašnjenjem i namjerom kako i na koji način to oni misle i što bude. Konkretno i moja izjava i stav gradonačelnika je u tome da jedan takav sadržaj, jedna takva inicijativa da se to preseli na područje Grada Lepoglave, naročito za onu dobnu skupinu od 15 do 25 godina, koji imaju problematiku u svom ponašanju, da apsolutno nije adekvatna niti realna da se u okviru toga Grad Lepoglava u to uključi i smjesti na tom dijelu. Jednim dijelom jesu uključili se i evo i vijećnici, gdje smo imali sastanak zajednički kod ravnateljice i ono što sad u ovom trenutku mogu reći. Nakon opet provedeno intenzivnih koordinacija i razgovora da je ravnateljica i ustanova, Zavod za, da ne velim krivo kako se sad zove, nije to više Centar, da su odustali od područja Grada Lepoglave i

da će svoje štíćenike gledati da smjeste na nekim drugim prostorima. Mi ćemo dalje vidjeti, jedan od razloga je još ova Preporuka koju ćemo dati, uputiti nadležnom ministarstvu i Centru Pahinsko da izrazimo naš stav. I evo, ako je moguće, tražimo, evo, da Gradski vijećnici takvu Preporuku i podrže.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Dal se javlja još netko za raspravu? Gospodin Šinko izvolte!“

Vijećnik Šinko Boris: „Hvala! Budući da smo dopunu inicirali Željko i ja u dogovoru sa gradonačelnikom. Htio bih da pojasnimo neke stvari. Znači, točka za dopunu današnje sjednice je bio pod nazivom razmatranje najava i planova preseljenja štíćenika Centra za pružanje usluga Ivanec u Lepoglavu. I samo dozvolite jedan kratki uvod. Svi ste pročitali izvješće sa sastanka na koju smo inicijativu kolega vijećnik Šošćarić i moje osobno, krajem kolovoza održali sa v.d. ravnateljicom bivšeg Pahinskog Stanislavom Erdelja. Na tom sastanku potvrđeno je da gospođa Erdelja bez konzultacija s Gradom Lepoglava i bilo s kim iz naše lokalne zajednice na svoju ruku zatražila Ministarstvo socijalne skrbi i da Centru na korištenje dodijeli Upravnikovu vilu u koju namjerava preseliti štíćenike u deinstituciozirani smještaj. Iako gospođa Erdelja te štíćenike u pravilu naziva djecom, ističe da je riječ o štíćenicima koji izlaze iz sustava srednje školstva. Dakle, punoljetnim osobama od kojih znatan broj ima kriminalan dosje. Na direktna pitanja upućena ravnateljici odgovoreno je da ona još nema nikakvu potvrdu ministarstva, al da će učiniti sve da što je u njejoj moći da štíćenike dovede u Lepoglavu. Do danas mi nikakve službene informacije o tome nemamo. Da li će objekt biti dodijeljen. Građani Lepoglave kategorički su protiv preseljenja štíćenika u Lepoglavu i svi vi znate kakav je revolt ova najava proizvela među ljudima jer dolazak u naš grad štíćenika s kriminalnim dosjeom, od kojih su neki za vrlo teška kaznena djela, kako smo doznali iz pouzdanih informacija predstavljaju rizik za sigurnost prvenstveno naše djece i mladih, smatrajući da je ovako postupanje ravnateljice nedopustivo kao da je ovo suviše ozbiljna tema koja nadilazi stranačke interese, na sastanak smo pozvali gradonačelnika i sve vijećnike. Odazvali su se gospodin gradonačelnik i jedan vijećnik, gospodin Kovač. Iako su do nas u međuvremenu došle informacije da navodno Centar odustaje od ove inicijative. Smatram da na osnovu kategoričkog stava ravnateljice o tome da će ona inzistirati na preseljenju štíćenika u Lepoglavu, ukoliko joj ministarstvo dodjeli tu česticu. To ne smijemo uzeti zdravo za gotovo, tim više što je sve to usmeno i nemamo nikakav službeni dopis da će to stvarno i tako biti. Stoga u ime vijećnika Šošćarića, u svoje osobno ime, a u dogovoru s gradonačelnikom Grada Lepoglave Marijanom Škvarićem predložili smo da se ova tema uvrsti na Dnevni red što je pohvalno i prihvaćeno. I da mi kao Predstavničko tijelo unaprijed zauzmemo preventivni stav po pitanju preseljenja štíćenika Pahinskog u Lepoglavu i da se o tome obavijesti Ministarstvo socijalne skrbi kao i Centar za pružanje usluga u zajednici Ivanec. Predložili smo također da zbog aktualnosti ove teme da se rasprava ne razvodi u ovu točku, odmah stavimo nakon aktualnog sata što je također i prihvaćeno. Znači, još jedanput ponavljamo, znači, službeno koliko sam čuo od gradonačelnika, to je sve usmeno. Službeno mi nemamo ništa. Znači, kad su se ljudi u Punikvama bunili, oni su dobili službeni dopis od Centra da Centar odustaje od preseljenja. Isto su imali jako velike revolte. A oni su pisali i peticije, imali su i prosvjede itd. Hvala lijepa! Pa, znači, ovu Preporuku koju smo isto zajedno inicirali s gospodinom gradonačelnikom, Željko i ja, ne znam dal ste pročitali, možda bi bilo dobro da se još jedanput pročita. Pa molim, bilo bi dobro da se to prihvati.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Evo, samo pitanje. Rekli ste, ovoga, rekli da ste pozvali na sastanak vijećnike. Ja...“

Vijećnik Šinko Boris: „Zvali smo Vas više puta Vi se niste javljali.“

Vijećnik Šošćarić Željko: „Zvali smo Vas.“

Vijećnik Pavleković Milan: „I mene nije nitko zvao.“

Vijećnik Rodek Zorislav: „Nitko nije zvao.“

Vijećnica Ribić Marija: „Niti ja.“

Vijećnik Pavleković Milan: „Ni na privatni ni na mail.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Nisam dobio mail, zato pitam.“

Vijećnik Šinko Boris: „Mogao Vas je pozvati predsjednik Hrvatske narodne stranke.“

Zbog govora više vijećnika u isto vrijeme izlaganje svakog pojedinog nije moguće zapisnikom popratiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Iskreno, ja kao Predsjednik vijeća, osobno nisam znao za sastanak, ali nema veze. Naravno, to je točka koja će se razmotriti i naravno prihvatiti Preporuka jer sve ste rekli i gradonačelnik tak da.“

Vijećnik Šinko Boris: „Bili su obaviješteni Predsjednici stranke da obavijeste svoje članove.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Evo, ja sam i Predsjednik stranke i nisam obaviješten. Ok, nema veze. Izvolte gospodin Kovač!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „S obzirom na delikatnost ove situacije i s obzirom na činjenicu da se uvijek voli nešto dodati na sve to što se događa u ovakvim situacijama, mislim na dezinformacije, na lažne informacije, male informacije, fake news i ostalo. Jako je važno bilo dobiti i tumačenje, dobiti odgovor od resornih tijela. Gradonačelnik je na tom sastanku eksplicitno pitao ravnateljicu kome se točno ona obratila, s obzirom na činjenicu da je objekt koliko mi znamo od Kaznionice, odnosno Ministarstva pravosuđa, da njime upravlja Ministarstvo državne imovine, a da zapravo njime trenutno manipulira, da se tako izrazim, Ministarstvo socijalne skrbi. E sad, ne budi lijep i istraži do kraja. Ja sam si dao truda i zatražio sam pismenim putem od resornih Ministarstava, Pravobraniteljice za djecu i Kaznionice da se očituju s obzirom da će biti uskoro sjednica Gradskog vijeća i da Gradsko vijeće i gradonačelnik i svi trebao dobiti informaciju. Misleći da je i Grad to učinio. Vjerujem da je u nekom smjeru išlo, jedno su telefonski razgovori, drugo su epiteti i pridjevi koji se daju u Zapisnicima nakon takvih sastanaka. Ja sam danas, danas, u 13:21 dobio odgovor od Ministarstva socijalne politike u kojem između ostalog, želim ga proslijediti svim vijećnicima, jasno se navodi, napominjemo kako namjena objekta još uvijek nije određena te kako će isto ovisiti o procjeni potreba za pružanjem usluga za djecu i mlade. Ističemo i kako za sada nije predviđeno pružanje socijalnih usluga, konkretnije usluge organiziranog stanovanja za djecu korisnike s problemima u ponašanju Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec. Ja bih volio vjerovati optimistično da je to veliko ne slanju možda djece koja imaju određeno devijantno ponašanje, ali i nije, a to smo se složili na sastanku, slanje one djece koja su bez adekvatne roditeljske skrbi. Međutim, ova Preporuka koja sam također javno uputio kao jedan od svojih komentara na cijelu situaciju, može biti proaktivni pristup naš solomonsko rješenje u kojemu se mi kao izabrani, legitimno izabrani predstavnici građana na neki način želimo samo osigurati, dati preporuku da zbog mira u kući, zbog neadekvatnosti objekta. Ja ponavljam ovdje, a i to su rekli i pojedini vijećnici na sastanku, uključujući gradonačelnika. Mi nismo protiv djece bez adekvatne roditeljske skrbi, a to su djeca koja ili nemaju roditelje ili su u nekakvom drugom nepovoljnom položaju, nego jednostavno smatramo da objekt, lokacija, blizina drugih izdvojenih pogona Kaznionice u Lepoglavi nisu sigurno okruženje za tu djecu. Ovaj današnji mail, koji potpisuje Ministarstvo, ja smatram relevantnim početnim korakom da se ide rješavati formalno nekakva pozicija Grada Lepoglave i podržavam prijedlog gospodina Šinka da se dobije crno na bijelo, da li se zaista odustaje od Lepoglave i u kojem obliku se odustaje. Mislim da je pritisak koji se vršilo sa više strana urodio plodom i da je ovakav odgovor Ministarstva nešto što zapravo nama može biti dobra podloga za nastavak komunikacije prema Centru, prema resornim tijelima, ali primarno prema građanima, jer mi smo svi skočili na zadnje možda samo zato jer nismo imali relevantnu informaciju pa su kolale koje kakve onda informacije. Upravo zbog delikatnosti i zaštite djece u cijelom ovom postupku mislim da je važno dobiti točne, provjerene, ovjerene informacije od onih tijela koja su zadužene za ovo. A naša Preporuka može biti samo dobronamjerna nekakva uputa i prijedlog onima koji odlučuju o ovakvim stvarima. Tako da eto, proslijedit ću Vam ovaj mail i Gradu i ostalim. I zamolit ću Vas da se na ovakav način postupa, komunicira, pa da imamo na kraju dana zapravo jednu relevantnu informaciju s kojom možemo izaći van i reći ljudima na cesti ovo je stvarno stanje. Jer ja ne želim zastrašivati Lepoglavčane da će biti okruženi ne znam kakvim ljudima jer živimo 180 godina pored zatvorenika i slično. Ali istovremeno želim da je moj Grad, Grad koji je inkluzivan i koji zapravo može razvijati jednu inkluzivnu priču prema svima kojima je nekakvi oblik pomoći potreban. I to je to. Tako da eto, uz imamo odgovor i od Ministarstva pravosuđa i od Ministarstva državne imovine i od Kaznionice. Jedino čekam da mi se službeno očituje Pravobraniteljica za djecu, koja je dobila od mene direktan i konkretan komentar da djeca će biti u nesigurnom okruženju ne zbog Lepoglavčana, nego zbog onih koji su im 100 m zračne linije lijevo i desno. Kolega iz Kaznionice zna točno o čemu pričam, a i Boris je radio u Kaznionici. Eto, toliko vezano za informacije. Toliko vezano za inicijativu, pohvaljujem ovo i vjerujem da ćemo ovo svestrano prihvatiti. Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gospodin Šinko.“

Vijećnik Šinko Boris: „Evo ja bih se samo kratko nadovezao na to kaj je gospodin Kovač rekel. Mi nismo nitko nikad nema ništa protiv djece. Budimo realni, problem je u nečemu drugome. To je ravnateljica v.d. i dobro znaš kaj smo joj rekli. Znači, ona je rekla da će biti u prvom momentu djeca bez roditeljske skrbi, napuštena djeca. To je sve, ono, med i mlijeko. Međutim, rekla je da ne može garantirati da u dogledno vrijeme neće biti promijenjena Odluka i da ona možda kad ode ili dobi drugu tzv. naredbu, ona radi u državnoj službi da će se tu nastaniti i djeca s kriminalnim dosjeom, koja nisu djeca neg to su punoljetne osobe koje imaju, nažalost i teška kaznena djela. Pogotovo koja su zračne linije od Posredovanja nije niti 100 m. U Posredovanju trenutno ima 50.-tak zatvorenika, teških zatvorenika. A to zatvorenici, ljudi smatraju da su to blage kazne jer su oni na vanjskim radilištima. Ne, nema po blagim kaznama. Kolega zna. Znači, on ako ima 30 godina kazne, ako je 10 godina, dobije uvjete koje mora ispoštovati i pustiš ga van. Znači ima 20 godina kazne sa teškim kaznenim djelima. I to sigurno nije okruženje gdje se će se djeca resocijalizirati. To je mislim bila glavna stvar, znači nitko nama ne može garantirati da će onda poslije s kriminalnim dosjeom. A znamo dobro, svi znamo šta je bilo Pahinsko proteklih 30.-tak godina. E, hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Hvala lijepa! Gospodin Šošćarić.“

Vijećnik Šošćarić Źeljko: „Evo zahvaljujem se svima koji su glasali za dopunu ovog Dnevnog reda sa Prijedlogom Preporuke kakva je napisana. Gradonačelnika bih i ovaj put zamolil da se pobrine koliko je u njegovoj moći da to vrijedni prostor koji je u najljepšem dijelu Grada Lepoglave da to dobi Grad Lepoglava na raspolaganje.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Hvala! Gospodin Kovač.“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Samo mala dopuna vezana za profil korisnika, smanjuje se broj klinaca sa devijantnim ponašanjem, nedavno je šestero njih preusmjereno u Varaždin i povećava se broj djece bez adekvatne roditeljske skrbi. Tako da bilo bi, ja se isto ne slažem sa prihvatom djece sa devijantnim ponašanjem, ali isto tako ne želim da možda zastrašujemo i možda pretjerujemo s tim, dal postoji mogućnost? Postoji, ali postoji i mogućnost da će doći klinici koji su bez roditelja. Tako da budemo samo zbog djece oprezni i da znamo koga želimo prihvatiti, kako mu želimo pomoći i zašto je Lepoglava inkluzivan Grad, ali evo, zadnje informacije možete ih provjeriti. Službene informacije, znači, nedavno šestero prije toga više klinaca je realocirano iz objekta u Ivanu u Stambenu zajednicu u Varaždin, a traže se i druga rješenja diljem ove četiri županije sjeverne Hrvatske. Tak da, mislim da je ova Preporuka sasvim jasna poruka nas u Lepoglavi, ali slažemo se Boris i ja, vjerujem i svi vi ostali, da djeca nisu problem nego način komunikacija i potencija opasnost koja dolazi, ako dolazi. Ali naglašavamo, znači, djeca bez adekvatne roditeljske zaštite.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gospodin Šinko dajte samo kratko, da možemo glasati točku.“

Vijećnik Šinko Boris: „Pa čak možemo reći, da ta djeca bez adekvatne roditeljske skrbi, napuštena i da ne duljimo dalje. Ona su najosjetljivija i čak za njih nije dobro to okruženje. Nije, ni za njih. Ja sigurno ne bi dal tu djecu koja su najosjetljivija, pazite to su djeca 13., 14., 15. godina i zatvorenici koji su jako blizu dolje. Oni uvijek udare na najosjetljivije. A neke stvari možemo, ali neću javno. Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Evo zatvaram raspravu i stavljam točku 3. Dnevnog reda koju smo dopunom glasali. Tko je za Preporuku?“

Jednoglasno, sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šošćarić Źeljko), bez glasa SUZDRŽAN i glasa PROTIV donosi se

PREPORUKA

I.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave ovom Preporukom inicira prestanak svih planiranih aktivnosti iz nadležnosti ustanove socijalne skrbi Centra za pružanje usluga u zajednici Ivanec, a naročito aktivnosti vezanih uz korisničku skupinu mladih s problemima u ponašanju obzirom da niti lokalna zajednica, a niti nekretnina – građevina na čkbr. 2625 k.o. Lepoglava („Vila“) ni na koji način nisu primjerene kao mjesto za provedbu procesa resocijalizacije štćenika, osobito ne onih s krim dosjeom.

II.

Ova Preporuka će se dostaviti nadležnim ministarstvima te Centru za pružanje usluga u zajednici Ivanec radi obavještanja o stavu Gradskog vijeća Grada Lepoglave te daljnjeg postupanja.

III.

Preporuka stupa na snagu danom donošenja.

Ad. 4.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za razdoblje 1. siječnja – 30. lipnja 2024. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Prije rasprave dajem riječ gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Sadržaj Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju Proračuna, te rokovi sastavljanja i podnošenja Predstavničkom tijelu definirani su Zakonom o proračunu. U skladu sa zakonskom obavezom, sastavljen je Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lepoglave za 2024. godinu. Ostvareni Proračun Grada Lepoglave za 2024. godinu sa projekcijama 25.-te i 26.-te usvojen je na sjednici Gradskog vijeća Grada Lepoglave 20. prosinca 2023. godine i u, tijekom 2024. godine uslijedila je i 1. izmjena Proračuna Grada Lepoglave za 2024. godinu. U dijelu izvršenja Proračuna za 2024. godinu za prvih 6. mjeseci, plan je bio 8 mil. 277 tis. eura, ostvareno je sa 2 mil 302 tis. eura, odnosno 27,83%. Ukupni rashodi su također pratili u dijelu prihoda u iznosu od 2 mil 47 tis. kuna, a imamo i višak raspoloživih sredstava kada definiramo razliku između izvršenja prihodovne i rashodovne strane i kada imamo višak iz prethodnih godina od 405 tis. eura. Ono što je specifično za prvih 6. mjeseci oko izvršenja proračuna, to je da su prije svega kapitalne investicije i potpore koje se planiraju se realiziraju u drugoj polovici godina i krajem godine, tako da kad gledamo strukturu našeg Proračuna u izvršenju da ured gradonačelnika, gradskog vijeća i gradonačelnika čini 3,7%, Jedinstveni upravni odjel 20%, komunalna djelatnost 31%, a društvene djelatnosti 46,3%. Evo to govorimo o onom djelu, da prvih 6. mjeseci imamo više društvenih aktivnosti i ulaganja u gospodarstvo, turizam, sport, odgoj i obrazovanje, zdravstvo, zaštitu i spašavanje dok komunalna djelatnost će većim dijelom, kao što se vidi, radovi na cijelom području Grada Lepoglave biti aktivni i aktivirani u tom kontekstu. Ono što posebno trebamo gledati da se uravnoteži Proračun na način da prihodovna i rashodovna strana bude ista da ne ulazimo u dugovanja i naravno, ovdje također u ovom dijelu Polugodišnjeg izvještaja su uključeni i naši proračunski korisnici. Uključeno je i Dječji vrtić Grada Lepoglave i Gradska knjižnica.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gradonačelniku! Otvaram raspravu. Gospodin Kovač izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Pa mene samo zanima, zašto smo toliko nisko u kontekstu izvršavanja Proračuna? Nikad nije bilo toliko malo. Znam da dolazi većina projekata kasnije u godini, ali nekako ovo je onak možda prekonzervativno s moje strane, ali jel sve ok?“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Da.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Izvolte gradonačelniče!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala lijepa gospodine predsjedniče! Pa, u prvom rebalansu sam rekao da smo uvećali puno više, puno više, odnosno uključili projekte koje čekamo u realizaciji tijekom ove godine. Očekujemo raspisivanje još nekoliko natječaja koji su u tijeku, prije svega za naše lokalne nerazvrstane ceste, tu aglomeraciju smo očekivali da ćemo tijekom ove druge polovice godine pokrenuti i tu priču, evo, za aglomeraciju je dobivena građevinska dozvola za vodoopskrbu, sad slijedi građevinska dozvola i za kanalizaciju i naravno aktiviranjem Odluke Vlade da ćemo omogućiti da i mi krenemo u taj dio aglomeracije. To su velike kapitalne investicije koje smo u tom dijelu ugradili, ako vidite strukturu. Neke druge stvari smo mijenjali i stvar je da ako se javite na neki natječaj, znate i sami da moramo ga imati i tu poziciju u našem Proračunu da možemo u tom dijelu definirati. Tu su i izgradnja vatrogasnih domova, koju smo također stavili, ovaj naš centralni Vatrogasni centar u Lepoglavi koji čekamo

raspisivanje natječaja, već je trebal biti, ali evo čekamo ga 10., 11., 12. mjesec. Nažalost, to su stvari gdje oni donasaju rokove, ali evo, kada će biti to moramo samo očekivati. Ako pratite, znači prošle godine smo isto imali negdje 6,7 mil. eura planirano, izvršili smo ga sa 4,6 mil. to je bio najveći Proračun do sad u tom kontekstu uključivši 2,5 mil kuna direktnih potpora koje smo dobili iz Fondova Europske unije. Da, tu je pitanje da li ćemo ići konzervativno, pa ćemo ići u rebalans da otvaramo priču kad se otvara neki natječaj kojega ne znamo kad će se otvoriti, a i Vlada i prije svega Agencija za plaćanje ga otvara u nekim drugim segmentima ili ćemo ići pokušati planirati u tom dijelu pa ćemo onda usuglasiti sa realnim izvršenjem koje ćemo rebalansom krajem godine napraviti. To su te stvari što napraviti, uvijek je moje mišljenje Proračun je centralni dokument da ugradimo sve ono što planiramo, što želimo, tako da znamo u kojem pravcu se ide, a naravno on će biti realiziran u skladu sa mogućnostima i potporama koje idu. I znate i sami, ništa ne otvaramo velike projekte dok ne budemo sigurni da smo dobili nekakvu adekvatnu potpore sa državnih razina. Evo zbog toga je to. Vidjeli ste da i svugdje ti Proračuni, ovoga, jako osciliraju. Jedne godine su manji, drugi put su puno veći, a sve je to vezano uz financiranje na mnogi način preko fondova Europske unije.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Evo, zatvaram raspravu i stavljam na glasanje 4. točku Dnevnog reda.“

Sa 8 glasova ZA (Čelić Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), 2 glasa SUZDRŽANA (Šinko Boris, Šoštarčić Željko) i glasa PROTIV donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine.

II.

Polugodišnji izvještaj iz točke I. ovog zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 5.

Izješće o radu gradonačelnika Grada Lepoglave za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Prije rasprave dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Također, odredbe članak 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi definira da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi Polugodišnji izvješćaj o svom radu Predstavničkom tijelu sukladno odredbama Statuta jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave. Evo, pred vama je ovaj dio izvješćaja o radu gradonačelnika on je većim dijelom vezan uz aktivnosti koje su vezane uz izvršenje proračuna i proračuna u cjelini. U tom dijelu su definirani, moram reći kratkom izvatku kao gradonačelniku, kao izvršnom nositelju vlasti kao održavanje kolegija, odnosa gradonačelnika- gradskog vijeća, pojedinačni akti gradonačelnika koje donosi, u odnosu sa službeničkim odnosima i naravno radu i definiranju transparentnosti rada. Tu je većinom i opis odgovornosti prema proračunu i financija, naravno urbanizam i komunalni poslovi, zaštita okoliša, provođenje javne nabave i opći poslovi, društvene djelatnosti, vezano uz poljoprivredu, turizam, sport, odgoj i obrazovanje, zašćitu i spašavanje, socijalnu skrb, udruge građana, naravno i provođenje projekata za ostvarivanje bespovratnih sredstava iz fondova Europske unije. A tu su i većim dijelom i protokolarne obveze koje imam ja kao gradonačelnik. Evo, htjeli smo u jednom tom sažetku definirati sve one aktivnosti, ovih prvih 6. mjeseci, vjerujte bilo ih je puno više, ali uvijek idemo na taj dio kojega u tom kontekstu želimo dati kao izvješćaj vama na ovome Gradskome vijeću. Hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Hvala gradonačelniku! Otvaram raspravu. Gospodin Kovač, izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Pa, izvješće od gradonačelnika je jedan od dokumenata koji ako se ne usvoji, odnosno ako se ne prihvati nema nikakve štete ni za gradonačelnika ni za Gradsko vijeće. Ja neću biti prpošan ko danas na skupšćtini neke druge stranke koje su baš bile malo grube, ali žao mi je samo zbog projekata, znaći ostvarili smo

420 tis. eura i to isključivo iz domaćih natječaja. Čuli smo na zadnjoj sjednici vijeća da imamo vanjsku konzultantsku tvrtku plus TKIC koji bi trebao biti zaista nekakva meka i centar znanja i vještina za privlačenje tih europskih fondova. Malo mi samo fali tu taj dio, nekakvog našeg iskoraka po čemu je Lepoglava svojevremeno bila nekako poznata, tj. debelo ispred Ivanca, sad više nismo tako, tako da možda u tom nekom pravcu da se dugoročno potraži nekakvo rješenje kako da se to iskoristi. Da to budu zaista pravi projekti, ne par tisuća eurića za ovo za ono za nekakve sastanke i slično, nego da se Lepoglava vrati na one milijunske iznose. Gradovi u okruženju, čak i Općine imaju znatno veći priljev sredstava iz Europe. Lepoglava zna i trebala bi znati kako to raditi, neću nikad kritizirati niti jedan euro koji dođe u gradski Proračun jer je to zapravo novac naših građana i pohvalno je da se i ovo privuklo, samo žao mi je zbog propuštenih natječaja o kojima smo već pričali i samo taj euro potpis EU fondova koji je možda izostao u onoj mjeri u kojima bi Lepoglava to trebala zaslužiti. Ali možda će ovo biti podstrek da se proba barem toliko osigurati i iz drugih izvora, odnosno iz Europskih izvora. Bilo je nešto, ali opet nije u toj mjeri u kojoj bi trebalo bit. I nije ovo nekakva zlonamjera niti kritika nego samo mi je žao, kad gledam Gradove u okruženju od 2 mil eura za ovo, milijun eura za ovo, a mi smo na sastancima za prekograničnu suradnju INTERREG i slično onda samo žalim za tim nekim vremenima, odnosno za tom nekakvom boljom budućnošću kojom bi možda puno toga se možda lakše provelo, ali OK, a i sami ste rekli ovo je u neku ruku dnevnik rada gradonačelnika kroz prvih 6 mjeseci. Tako da točka koja dolazi po defaultu na sjednicu Vijeća. Hvala!"

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Ako samo mogu reći digresiju. Fondovi, po Ministarstvu financiju, ako ste vidli taj podatak u odnosu 2022/2023.. Lepoglava je treća u Hrvatskoj od Gradova i Općina po privlačenju sredstava iz Fondova EU, vezano uz usporedbu sa njezinim Proračunom. Mi ne možemo vući ono što smo i rekli Proračun, odnosno Fondove i projekte, nekakvih 6., 7. i 8. mil eura, jer naš izvorni proračunski prihod, vidjeli ste je negdje oko 2 mil eura. Znači, ne možemo tri puta više. Niti imamo fiskalne mogućnosti, niti imamo operativne mogućnosti itd. Ali one stvari koje jesu, znate i sami ovdje je sad negdje već oko 10.-tak projekata koje smo iz Fondova u prvih 6. mjeseci povukli. Dobili sredstva i sad su u fazi realizacije i imamo prijavljene određene projekte. Znači, treći smo u Hrvatskoj.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Replika. Percepcija i recepcija. Znači u percepciji ispada da smo 5555% imali povećanje prihoda, sad da sam zločest jako, onda bi rekel što smo radili prethodne godine kad je bilo 33 tis. eura u godini dana Europskih projekata. Vi i ja znamo da to je podatak koji je matematički egzaktni, ali receptivno je potpuno pogrešan i drukčiji. Prema istom tom portalu i prema istim tim podacima, prema broju stanovnika Lepoglava nije među prvih nekoliko puno Gradova, prvih 50 možda koliko je privukla sredstava iz Europe. Tako da ako percepcijom gledamo nekakve iznose, uvijek se moramo okrenuti recepciji, a to je ono stvarno stanje kako mi to doživljavamo u lokalnoj zajednici. Tako da, ako mi jedna statistika ide na ruku, istovremeno ta statistika otvara prostor za jako lošu prethodnu godinu, ali postavlja se pitanje, gdje smo u drugoj statistici tog istog portala i tih istih podataka, gdje prema broju stanovnika nismo baš nešto vrlo puno privukli sredstava. I ponovit ću da mi je drago za svaki euro, euro, cent koji dođe u Grad Lepoglavu, ali ajmo probat radit još više svi zajedno da se još više projekata i ostvari. Ne trebaju nama, gradonačelniče, 6 milijuna eura projekat, znate i sami da je isto ko i ja da je to 6 mil. problema, a ne eura. Nama je bilo dovoljno i milijun eura za prekrasan ovaj objekt, pa bit će nam dovoljno i milijun i pol do dva milijuna eura za nešto još drugo bolje. Tako da velim, samo bih volio vidjeti u takvim izvješćima da smo zaista privlačili malo više stvarnog novca jer ga lepoglavčani ne vide. Da pitajte čak i članove s moje lijeve strane i kolege s druge strane dal mi percipiramo tih 5555% povećanja europskog novca u Lepoglavu, mislim da će Vam svi reć ne, a pogotovo građani koji zaista ne razumiju taj kontekst cijele priče, pa di su ti svi silni penezi onda ak je tolko puno love došlo u Grad. Samo tolko!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Govorimo o percepciji, pardon, govorimo o prošloj godini ako je naš izvorni proračunski prihod 2 mil., 2,5 mil. mi smo realizirali 4 mil. kuna, dobili smo 2,5 mil kuna bespovratnih sredstava. Znači, duplo, tolko kolko je taj izvorni proračunski prihod, tolko smo još kao Grad uspjeli prihodovali. Tih 50% ostvarivanja ima malo opet koji Grad u Hrvatskoj. Da, slažem, se s Vama percepcija može biti i odnos i relacije na bilo koji način, ali vjerujte mi da i ovo provođenje i ovih projekata itekako. Da, da treba možda malo više promovirati možda u tom dijelu, slažem se i to ćemo napraviti.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Gospodin Šoštarić izvolte!“

Vijećnik Šošćarić Źeljko: „Radili ste, što ste napisali u tom izvješću radili ste ono što morate. Vaš rad i što radite za sebe, za svoje stranke, nišć niste napravili ono više neg kaj bi mogli. Tu vidim da ste u tom izvješću, naglasili ste da imate odnos gradonačelnika prema Gradskom vijeću. Mi smo jedna oporba bili u tom Vijeću i nikad ne dobimo konkretne, egzaktne podatke i odgovore kaj Vam postavljamo na Gradskom vijeću. Dobimo samo polu informacije, zamaglile to i kao idemo dalje. Nikad nismo bili niti jednu riječ rekli od 2013. od kad smo došli kao oporba u ovo Gradsko vijeće. Niti jedna riječ od nas nije napisana u Gradskom listu. Niti jedna riječ mi nismo mogli izgovoriti da bi nam bila dopušćena u Gradskom listu. Kaznionica tu nutra ima i imala je bar zatvorski list, gdje su osuđenici govorili kaj im je, kaj im je ovoga. Lepoglava Vam stagnira i ljudi Vam bježe iz Lepoglave. Umanjili ste vrijednost svakog centimetra ove tu naše Lepoglave. Gradilišta u Ivancu su 10 puta skuplja i sva imovina koja je u Ivancu napravljena više vrijedi nego kaj tu u Lepoglavi vrijedi. Tak da nemojte biti ponosni na sebe niti na ovaj Grad dopeljali ste ga na rub neprepoznatljivosti. Evo, to je od moje!

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Dal je netko još javlja na raspravu. Ne. Hvala! Stavljam 5. točku na glasanje.“

Sa 8 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav), 2 glasa PROTIV (Šinko Boris, Šošćarić Źeljko) bez glasa SUZDRŽAN donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvća se Izvješće o radu gradonačelnika Grada Lepoglave za razdoblje od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine.

II.

Izvješće iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 6.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Lepoglave.

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gospodinu gradonačelniku prije rasprave. Izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala lijepa gospodine predsjedniče! Evo, pred vama je prijedlog gdje u tom kontekstu prema Odluci Grada Lepoglave moramo definirati novi prijedlog o nerazvrstanim cestama na području Grada Lepoglave. U tom prijedlogu prije svega je propisano da jedinica lokalne samouprave vodi jedinstvenu bazu podataka o nerazvrstanim cestama, a odredbom 109. istog Zakona u bitnome je propisana i da je jedinica lokalne samouprave uređuje vrste, opseg i rokove izvođenja radova redovitog i izvanrednog održavanja. Obzirom da je na terenu utvrđeno da je za određene dionice nerazvrstanih cesta potrebno ažurirati popis to se je i u ovom dijelu i definiralo. A naravno predlaže se i da se u fondu popis nerazvrstanih cesta, obzirom da se radi o nerazvrstanim cestama koje nisu uvršćene u popis nerazvrstanih cesta i taj dio nadopuni. Kako je tijekom postupanja po navodima i odluci uočena i potreba za dopunom teksta te ažuriranjem popisa nerazvrstanih cesta na području grada Lepoglave, pripremljen je i prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama te popis nerazvrstanih cesta te se predlaže Gradskom vijeću donošenje predmetne odluke u predloženom obliku. Evo, hvala lijepa!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Zatvaram raspravu i stavljam 6. točku Dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šošćarić Źeljko), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ZAKLJUČAK

I.

Gradsko vijeće Grada Lepoglave donosi Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka, prilaže se zaključku i čini njegov sastavni dio.

Ad 7.

Prijedlog Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2024. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Evo, hvala lijepa gospodine predsjedniče! Grad Lepoglava je jedan od rijetkih koji ima ovakve sustav jednih demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenih pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave. Ta mjera je sufinanciranje gradnje obiteljske kuće i na području Lepoglave i sufinanciranje kupnje obiteljske kuće. Ukupno smo u Proračunu osigurali 25.540 eura. Najveća vrijednost, odnosno potpora koju može dobiti mlada obitelj je 5.500 eura, koja čini minimalno 50% od investicije koju imaju, a ti troškovi su prihvatljivi geodetski troškovi, troškovi izrade projektne dokumentacije, stručnog nadzora, troškovi izvođenja građevinskih radova i troškovi građevinskog materijala. Evo, nakon Odluke od strane Gradskog vijeća, mi ćemo raspisati i natječaj gdje ćemo pozvati mlade obitelji da se na ovaj, da se jave na ovaj natječaj i u skladu sa ovim mjerama i kriterijima ćemo i podijeliti ta sredstva.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Gospodin Šošćarić, izvolte!“

Vijećnik Šošćarić Željko: „Gradonačelnik je izjavio da je to dobra mjera. Pa ja ga potičem sad da nek on tu mjeru drugu godinu udvostruči. Pa nije dobra mjera za poticanje demografije 20 tis. eura, 25 tis. eura. Kaj mogu ljudi s tim? 25 tis. eura je dobra mjera za povećavanje demografije! Pa to je demagogija. Evo, samo to.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Dal se javlja još netko za raspravu? Ne. Stavljam točku Dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šošćarić Željko), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih obitelji na području Grada Lepoglave za 2024. godinu.

II.

Program iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad 8.

Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Gradsko vijeće Grada Lepoglave je na 24. sjednici donijelo Odluku o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave. To su većinom nekretnine, tzv. Ošasna imovina koju je Grad Lepoglava naslijedio i dobio gdje su se nasljednici ili odrekli ili nije bilo nasljednika nakon smrti. Mi smo u tom dijelu prošli puta dali na prodaju 30 čestica i evo za 6 čestica smo dobili pravovaljane ponude o kupnji te predlažem Gradskom vijeću da i donese Odluku o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Nema. Stavljam 8. točku Dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šošćarić Željko), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

Z A K L J U Č A K

I.

Donosi se Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Lepoglave.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 9.

Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnina u Poduzetničkoj zoni Lepoglava

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala gospodine predsjedniče! Gradsko vijeće Grada Lepoglave je na 24. sjednici donijelo Odluku o prodaji nekretnina u Poduzetničkoj zoni. Temeljem, evo, provedenog i natječaja dobili smo i ponuditelja, tako da predlažem da ovu Odluku o odabiru najpovoljnije ponude donese Gradsko vijeće. S time mogu istaknuti da sa prodajom ove čestice sve čestice, to ih je 8 koje su u našoj Poduzetničkoj zoni, koje su komunalno opremljene su sve prodane i imamo, evo, prije svega i od poduzetnika koji su prepoznali Grad Lepoglavu kao dobro mjesto za ulaganje, koji im dajemo beneficije i praktički dosta povoljna cijena i oslobađanje plaćanja komunalne naknade da, evo, naprave ulaganja u Lepoglavu. S time ćemo omogućiti da idućih godina dalje otvaramo prostor naše zone, otvorimo za mogućnost poduzetničkog ulaganja.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem gradonačelniku! Otvaram raspravu. Gospodin Šošćarić, izvolte!“

Vijećnik Šošćarić Željko: „Drago mi je da se sve prodalo u Poduzetničkoj zoni, pa predlažem da se napravi plan nekakav da se u poduzetničkoj zoni proširi pa da drugi mogu kupiti. Bojim se samo da, nisu to kupili samo zato jer je to jeftino. Evo, takva zona, takva zemlja u Ivancu košta, puno je puno skuplja. I imamo primjer da u gradu Lepoglavi oni kupe tu zemlju pa mogu raditi kaj hoće. Tak i onda u Poduzetničkoj zoni, imamo ono dole ruglo, kaj se zove solarne elektrane. Na jako vrijednoj zemlji za bilo kakvu drugu proizvodnju, mi imamo proizvodnju električne energije. Hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Dal se javlja još netko za raspravu. Ne. Zahvaljujem! I stavljam 9. točku Dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šošćarić Željko), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ZAKLJUČAK

I.

Donosi se Odluka o odabiru najpovoljnije ponude u postupku prodaje nekretnine u Poduzetničkoj zoni Lepoglava.

II.

Odluka iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

Ad. 10.

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju prava građenja

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Dajem riječ gospodinu gradonačelniku, izvolte!“

Gradonačelnik Škvarić Marijan: „Hvala lijepa gospodine predsjedniče! Gradsko vijeće je na 24. sjednici donijelo Odluku o pravu građenja koja se tiče odnosa između Grada Lepoglave i DVD-a Lepoglava na način da krenemo sa izgradnjom i provođenje projekta Izgradnja Vatrogasnog centra u Lepoglavi. Tu izmjenu su samo dvije stvari. Jedna je da sad mijenjamo da se daje predmetno pravo građenja na rok od 50 godina, umjesto 25 godine i prošli puta smo definirali da će se to iskoristiti za javljanje na mjeru 73.13. Potpore javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima, s time smo se vezali samo na tu mjeru, ali evo prema informacijama otvara se još više mjera na kojima se možemo taj projekt javiti tako da je u prijedlogu izmjena da će se izvršiti prijava na odgovarajuće EU natječaje, gdje nigdje ne definiramo konkretno na koji, nego si s tim otvaramo prostor. Evo, to je ono što vjerujemo i čekamo kad se otvori taj natječaj, vidimo koji su kriteriji. Nažalost, ono što vidimo i što malo slušamo, što većinom radi Agencija da su ti kriteriji dosta loši. Uključuju, prije svega, zelenu izgradnju, senzoriku, uključivanje mnogih drugih sustava koji poskupljuju strašno dio izgradnje i teško je osigurati uvjete. Ali mi ćemo pokušati, to nam je u planu. Dugo već o tome razmišljamo i planiramo, Pa evo ovakvom izmjenom Odluke vjerujem da ćemo imati veće šanse i mogućnosti prilikom otvaranja tog natječaja da osiguramo sredstva za izgradnju.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Otvaram raspravu. Gospodin Kovač, izvolte!“

Vijećnik Kovač Hrvoje: „Samo tehnički detalj, apropos i prethodnih točaka gdje su izmjene Odluke bilo bi OK ako ne tražimo previše da se nam pošalje i čistopis kasnije. Mijenja se ovo, glasi ovo, u članku 12. znači moram tražit cijeli dokument od prije, pogledaš što se točno promijenilo. Mislim da je zbog vijećnika lakše pratit kasnije i pripremati raspravu da imamo čistopis nove Odluke u kojemu su označene te izmjene. Ništa drugo, sve ostalo štima, ali zaboravio sam se javiti na ovoj prethodnoj točki.“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Zatvaram raspravu i stavljam 10. točku Dnevnog reda na glasanje.“

Jednoglasno sa 10 glasova ZA (Čelig Dukarić Ana Marija, Dukarić Robert, Galinec Mario, Juriša Mladen, Kovač Hrvoje, Pavleković Milan, Ribić Marija, Rodek Zorislav, Šinko Boris, Šoštarčić Željko), bez glasa PROTIV i bez glasa SUZDRŽAN donosi se

ODLUKA

o izmjenama Odluke o osnivanju prava građenja

Članak 1.

U Odluci o osnivanju prava građenja („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 70/24) članak 2. stavak 3. mijenja se i glasi:
„Predmetno pravo građenja daje se bez naknade na rok od 50 godina.“

Članak 2.

Članak 3. mijenja se i glasi:
„Nositelj prava građenja dužan je po potpisu Ugovora o osnivanju prava građenja:
- ishoditi promjenu investitora u postojećoj projektnoj dokumentaciji,
- izvršiti prijavu na odgovarajuće EU natječaje,

- izvršiti ugovorene radove na građenju građevine javne i društvene namjene 2. skupine – vatrogasni i društveni dom u skladu s pravomoćnom građevinskom dozvolom sukladno sredstvima osiguranim u Proračunu Grada Lepoglave, ishoditi uporabnu dozvolu,
- po završetku građevinu koristiti u skladu s namjenom.“

Članak 3.

U preostalom dijelu Odluka o osnivanju prava građenja („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 70/24) ostaje nepromijenjena.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Službenom vjesniku Varaždinske županije.

Ad. 11.

Izvešće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – srpanj 2024. godine i siječanj – kolovoz 2024. godine – na znanje

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert konstatira da je u materijalima dato na znanje Izvešće o utrošku proračunske zalihe za razdoblje siječanj – srpanj 2024. godine i siječanj – kolovoz 2024. godine.

Ad. 12.

Ostalo

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Gospodin Šoštarić, izvolte!“

Vijećnik Šoštarić Željko: „Poslal bi ja zamolbu gospodinu gradonačelniku, evo sam je izjavil da je gospon gradonačelnik Ivanca napravil anketu kaj građani misle o nastavku odvoženja otpada u Jerovec. Pa Vas molim da u budućnosti napravite anketu o tome kaj građani misle o zatvaranju kamenoloma Očura i preseljenje Asfaltne baze Lepoglava. Evo, hvala!“

Predsjednik Gradskog vijeća Dukarić Robert: „Zahvaljujem! Evo zatvaram sjednicu!“

Dovršeno u 18.28 sati.

Zapisničar
Marija Horvat

**Marija
Horvat** Digitally signed
by Marija Horvat
Date: 2024.10.02
07:32:26 +02'00'

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Robert Dukarić

ROBERT DUKARIĆ
HR-12968191791



Elektronički potpisano: 01.10.2024T14:01:32 (UTC:2024-10-01T12:01:32Z)

ELECTRONICALLY SIGNED

Provjera: <https://esign.certilia.com/provjera>

VERIFICATION

Broj zapisa: 22268559-c522-4c06-9fb5-6418b7689065

RECORD ID





REPUBLIKA HRVATSKA

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA

GRAD LEPOGLAVA

Antuna Mihanovića 12

42250 Lepoglava

tel. 042 770 411, fax 042 770 419

email: lepoglava@lepoglava.hr

Gradsko vijeće

KLASA: 024-11/24-01/5

URBROJ: 2186-9-02-24-3

Lepoglava, 14.11.2024. godine

Temeljem odredbe članka 67. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Lepoglave („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 18/21), Gradsko vijeće Grada Lepoglave na 26. sjednici održanoj 14.11.2024. godine, donosi

Z A K L J U Č A K

I.

Prihvća se Zapisnik s 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Lepoglave.

II.

Zapisnik iz točke I. ovog Zaključka prilaže se istom i čini njegov sastavni dio.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Robert Dukarić